Осуществление поддержки субъектов туристской индустрии для заключения соглашения о реализации мер по поддержке приоритетных направлений развития внутреннего и въездного туризма в Кемеровской области – Кузбассе

На основании Закона Кемеровской области от 26.11.2008 № 99-ОЗ «О налоговых ставках при применении упрощенной системы налогообложения» статьи 1-9 в 2022 – 2026 годах налоговые ставки при применении упрощенной системы налогообложения в размерах: 5 процентов - в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, и 1 процента - в случае, если объектом налогообложения являются доходы.
Данная ставка предусмотрена для организаций и индивидуальных предпринимателей, с которыми, в соответствии с Порядком проведения конкурсного отбора субъектов туристской индустрии для заключения соглашений о реализации мер по поддержке приоритетных направлений развития внутреннего и въездного туризма в Кемеровской области – Кузбассе и расторжения указанных соглашений, утвержденным Постановлением Правительства Кемеровской области – Кузбасса от 30.08.2022 №584,  заключено соглашение о реализации мер по поддержке приоритетных направлений развития внутреннего и въездного туризма в Кемеровской области – Кузбассе.
Налоговая льгота, предусмотренная статьей 1-9, действует с первого числа налогового периода, в котором налогоплательщиком заключено соглашение о реализации мер по поддержке приоритетных направлений развития внутреннего и въездного туризма в Кемеровской области – Кузбассе до конца налогового периода, предшествующего году, в котором указанное соглашение расторгнуто.
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